车撞上道路中间护栏



事故现场,涉事的斯柯达小轿车前部损毁严重,路中央数十米护栏损毁。

本报记者 李英平 摄

口记者 张静/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,市区建设路中段 发生一起行车事故:一辆黑色大众斯柯达 轿车在解放军一五二医院南门东30米处 撞上道路中间的护栏。飞起的护栏碎片 击中了路过的一辆白色道奇酷威越野车 和一辆黑色桑塔纳轿车。记者在现场了 解到,除斯柯达驾驶员左臂擦伤外,事故 未造成其他人员伤亡。

昨天上午10点40分左右,记者在现 场看到,一辆黑色大众斯柯达轿车头西尾 东停在路中央的快车道上,几名交警正在 勘查现场。斯柯达轿车前引擎盖、前大 灯、前保险杠及左侧车门受损,左侧前轮 胎爆胎,驾驶座和副驾驶座的安全气囊弹 出,车辆后方路面上有刹车痕迹。车前后

约30米长的白色护栏破损。由于附近路 面散落了不少护栏碎片,过往车辆不得不 小心行驶。现场还有很多围观群众,该路 段出现拥堵现象。

距离斯柯达轿车约15米处,一辆白 色道奇酷威越野车头东尾西停在快车道 上。越野车左侧前保险杠受损,左侧前轮 胎瘪着,驾驶员李先生告诉记者,车祸发 生时间大约为10点。

附近还停着一辆黑色桑塔纳轿车,司 机指着车辆左侧的A柱,心有余悸地说:

"当时护栏碎片直接砸 在这里,现在想想都后 怕。"司机还说,除后备 厢盖被护栏碎片砸了 个坑外,最严重的应该 是护栏碎片击中了前

保险杠下方,造成空调冷凝器爆裂。

据现场一位目击者称,出事时斯柯达 轿车车速较快,司机还在打电话。记者随 后采访到正在拆卸行车记录仪的斯柯达 轿车司机。他说,当时是一辆出租车超车 变道没变过来,把自己挤到了护栏上。

"这车上装了行车记录仪,一看就清 楚了。"斯柯达轿车司机的朋友告诉记者。

记者来到出租车旁欲采访出租车司 机,不过车内没有人。目前,警方正在调 查事故原因。



. 熱緩車店:494,0000 - 桶料QQ:800,019,008

农妇怪病缠身数年 半夜昏迷像中邪

原来是胰岛细胞瘤惹的祸 好在它是良性的,乔布斯可没这么幸运了

口记者 王春霞

本报讯 几年前,农妇王花英患上 一种怪病:后半夜或凌晨常常突然大汗 淋漓、神志不清、乱抓乱挠直至昏迷。 家人以为她"中了邪",有医生说她患了 癫痫。最近,困扰她几年的病因终于找 到了,原来是罕见的胰岛细胞瘤在作 祟。昨天上午,记者在市第二人民医院 普外科病房见到了她。

今年48岁的王花英家住高新区代 庄村,昨天上午10时许,记者见到她时, 她正躺在病床上输液,儿子在一旁照 看。据介绍,4年前,王花英患上一种怪 病,后半夜或凌晨常常突然大汗淋漓、 神志不清,在床上乱扑腾,叫也叫不 醒。一开始家人以为她"鬼神上身",请 来神婆"驱邪",还让她随身佩戴了"避 邪"的东西,但她的病情依然会发作, "有时说眼睛睁不开就睁不开了,当场 晕倒在地"。后来,家人带她到郑州大 医院检查,医生说她患了癫痫,但治疗 无效,她仍然十天半月就会发病一次。

一个多月前,王花英发病的次数越 来越频繁,几乎每天半夜或凌晨发作, 家人喂她稀饭之后,病情会好转些。十 多天前,她再次发病昏迷,家人将她送 至市区一家医院。经查,她的血糖非常 低。进一步检查后,医生怀疑她的胰腺 上长了肿瘤,但这个肿瘤长的位置很隐 秘,手术难度较大。随后,王花英转至 市二院普外科检查治疗,被确诊为胰岛 细胞瘤。

该院普外科副主任吕玉福说,胰岛 细胞瘤比较罕见,它引起胰岛素分泌过 量而致患者出现低血糖症状。其实患 者王花英每次发病都是低血糖导致的, 病根就在这个肿瘤上。由于发病频繁 导致脑部缺氧,她已经出现了大脑损 伤,所以有医生将其误诊为癫痫。

9月29日,吕玉福等医护人员为王 花英实施了开腹切瘤手术,小心地将藏 在胰脏后面、动静脉之间的一个直径16 厘米的细胞瘤剥离出来。术后,患者的 血糖迅速升高。病理切片显示,王花英 的胰岛细胞瘤为良性。

采访中,王花英激动地落了泪,说: "农村人哪知道这些?多亏吕主任,这 次病根终于找到了,我这几天再也没犯 过病。"医生说,她很快就可以出院了。

据了解,胰岛细胞瘤大多数为良 性,只有少数是恶性。苹果之父乔布斯 就是被胰岛细胞瘤夺走了生命,当然, 他的细胞瘤是恶性的。



"巨型蜘蛛侠" 趴在楼上做广告

昨天上午,新城区某在建高层,一 个巨大的"蜘蛛侠"倒挂在楼上。

据了解,房地产开发商为吸引市民 方法尽出,小黄人、蜘蛛侠等不少国际 知名动漫形象成了他们的宣传明星。 本报记者 禹舸 摄

汉子! 超市保安抓偷车贼

口记者 张静

本报讯 昨天上午,市民吕先生致电晚 报,称他看到市区东环路附近一家超市保安抓 住一名偷车贼,"保安真是好样的!"

昨天上午11点多,记者来到市区东环路与 矿工路交叉口向北500米路东的德信泉超市, 见到了将小偷制伏的杨姓保安和王姓保安。 杨姓保安说,当时是一位刘姓保安在超市外先 发现小偷在偷电动车,马上通过对讲机将他们 人喊了过来。"我们赶到时小偷已经把电动 车推出来了,正准备逃跑。俺仨一起上去把他 制伏,打了110。"王姓保安说,小偷50岁左右,

东安路派出所一位任姓民警告诉记者,此 事正在调查中。

丢包后次日专门上公交车抓贼 "爷们儿"!这俩女士真中

口记者 张静

本报讯 "有两位女士在公交车上抓小 偷,跑了一个,一个已经被送到派出所了。"昨 天上午10点多,市民王女士致电记者说。

王女士说,昨天上午,她乘24路公交车从 市财经学校站点上车,上车后不久,听到有两 位女士告诉司机"车上有小偷,不要再开车 门"。车上的乘客议论纷纷,说早就觉得不对 劲儿,有几个人一直堵在车门口处,不往后面 走。听大家这么一说,一个女孩儿赶紧抱着包 往车厢后面走;另一个女孩儿发现自己的包拉 链已经被拉开,幸好没丢东西。

王女士说,其中一位女士对车上的乘客 说,耽误大家一点时间,车上有小偷。另一位 女士拿起电话拨打了110。闻听此言,一男子 从司机后方的窗户跳了出去。在等待警察 的过程中,两位女士说,今天她们是专门来 抓小偷的,因为前一天乘坐公交车时她们丢

公交车行驶至开源路与南环路交叉口附 近时,民警赶到,司机将公交车停在了路北 侧。"两位女士一个30多岁,一个40多岁,24 路公交车的车牌号是豫D92067。"王女士说。

昨天下午,记者致电中兴路派出所治安管 理服务大队副大队长朱先生,他告诉记者,这 两位女士前一天坐公交车时包丢了,这回是专 门来找小偷的。此案正在进一步调查中。

国庆长假 高速公路车流量猛增

口记者 王民峰

本报讯 记者昨天从我市境内多条高速公 路收费站获悉,由于国庆长假期间高速公路继 续免收小车通行费,很多人选择驾车出行,高 速公路车流量猛增。其中,武西高速尧山收费 站车流量是平时的8倍多。

宁洛高速新城区收费站、平顶山南收费站 是我市高速公路的重要出入口。统计数据显 示,10月1日至7日,两站总车流量为148万多 辆次、13.3万多辆次,均比平时翻一番还要多, 其中90%以上为小型客车。武西高速尧山收 费站国庆长假期间日均车流量13万多辆次, 是平时车流量的8倍多,其中97%为小型客 车。与平时相比,我市境内的兰南、二广、焦桐 高速公路的车流量也大幅增加。

"12331"七天零投诉

口记者 巫鹏

本报讯 昨天,记者从市食品药品监督管 理局获悉,国庆长假期间,该局公布的24小时 值班电话12331未接到食品安全方面的投诉。

据市食药监局工作人员介绍,节日期间, 我市各级食药监管理部门以餐饮集中区、旅游 景区等为重点区域,加强了对旅游景区及周边 餐饮服务单位、旅游团队接待单位、高速公路 沿线餐饮服务单位、餐饮连锁企业、集体用餐 配送单位等重点单位的监督检查。安排工作 人员24小时值班,随时受理群众举报投诉。 截至昨天上午8时,举报投诉热线12331未接 到群众有关食品安全方面的投诉。